## 攀枝花市生态环境执法 简 报

2023 年第 30 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2023年6月19日

## 创新"手机+"执法模式 助力提升执法效能

——攀枝花市组织召开 2023 年全市污染源自动监控执法暨 第三方环保服务机构弄虚作假问题专项整治行动调度会议



为进一步强化全 市污染源自动监控系 统执法检查,提升系 统异常及报警情况的 及时规范处置能力,推进第三方环保服等 机构弄虚作假问题专

项整治行动,2023年6月14日,攀枝花市组织召开了全市

污染源自动监控执法暨第三方环保服务机构弄虚作假问题 专项整治行动调度专题会议,市执法支队全体执法人员、市 生态环境局信息中心参加会议。



会议培训了《攀枝 花生态环境执法》APP 安装和使用,重点讲解 了"及时规范处置污染 源自动监控异常及报 警情况"内容,执法人 员通过手机安装的执

法 APP, 及时掌握重点污染源污染物实时排放情况,并及时调查处理推送的异常及报警情况。会议调度了"第三方环保服务机构弄虚作假问题专项整治行动"工作推进情况,各牵头科室汇报了负责领域工作,会议对2起机动车检验机构涉嫌弄虚作假违法行为立案查处提出了表扬。

会议指出,强化自动监控执法检查和及时规范处置异常及报警情况是上级领导关注和重点解决的问题,也是今年全市执法工作重点内容,市执法支队和市生态环境局信息中心多次沟通,创新探索"手机+"的综合执法模式,强化多元联动,并出台相关工作制度,有效提升工作质量。

会议强调,各级生态环境部门要高度重视自动监控系统执法检查和第三方环保服务机构弄虚作假问题专项整治

工作,是落实生态环境部、生态环境厅 2023 年重点工作的需要,是纠正严重恶意环境违法的需要,是环保人履职尽责的需要。要切实贯彻落实相关专项整治工作要求,坚持目标导向、坚持问题导向,认真开展污染源自动监控系统和第三方环保服务机构全面检查,坚决查处自动监控系统应安未安、监测数据弄虚作假等生态环境违法行为,并以生态环境执法大练兵为依托,通过业务技能竞赛等方式,补齐补强业务能力短板,全面提升执法效能。

报: 省总队,李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、晓峰书记、天武总工、黄杰组长。

送:局办公室、法宣科,信息中心。发:县(区)生态环境局、各大队。